

体院路社区

包饺子迎新春，感受浓浓年味

本报讯（通讯员 杨雅麟）为丰富社区居民精神文化生活，促进邻里和谐，近日，长沙市雨花区圭塘街道体院路社区联合福轮社居家养老服务有限公司、体院路社区老年保健协会举办“我们的节日——年味浓，人心暖”迎新春饺子宴活动。

上午9时，30余位热心居民陆续来到社区老年食堂，一起包饺子共迎幸福年。洗菜、切菜、调料、调馅……大家分工明确，热情满满。居民们一边包饺子一边有说有笑，相互切磋包饺子的技巧，交流自家包饺子的经验，活动现场充满着欢声笑语，温馨

的氛围为寒冷的冬日注入了浓浓的暖意，居民之间的情谊也更加浓厚亲密。

在大家共同努力下，2000个饺子很快就包好了，这边老年食堂里几个煮锅一起开动，那边社区的高龄老人已经在活动室就坐。饺子在沸腾的开水里一锅一锅出锅，志愿者们陆续将煮好的饺子送到大家的桌前，居民朋友们品尝着自己亲手制作的饺子，感叹社区的生活丰富多彩，其乐融融。

为帮助老年人更好的监测自己的身体健康情况，体院路社区特别邀请长沙市中心医院急诊科医疗团队为老人义诊。家庭医生

工作室里大家排队咨询，纷纷称赞社区考虑周到。

活动结束后，网格志愿者将饺子分装成盒上门送到辖区空巢老人及高龄老人家中，也让他们感受到浓浓的节日氛围。91岁的王娭毑感激地说道：“谢谢你们还惦记着我，真的是麻烦你们了。”走访中，志愿者关切询问老人们的身体和近期的生活情况，嘱咐老人们注意居家安全，过一个安全祥和的春节。体院路社区辖区有15个单位及宿舍小区，高龄及独居老人多，通过包饺子这种喜闻乐见的活动形式，温暖着社区居民的心。

廖家湾社区

网格“敲门行动”敲响安全警钟

本报讯（通讯员 杨双）为了让社区居民过一个平安祥和的春节，长沙市雨花区侯家塘街道廖家湾社区开展“温暖过节、平安度冬”敲门行动，社区工作人员、党员志愿者、网格员齐上阵，分片包栋，为老旧小区的居民朋友们以及便民维修服务点送一个灭火器和报警器、做一次安全宣传、道一声平安祝福。

一份防火物资，送去安全保障。为及时发现火灾隐患，提高社区居民应对突发火灾的能力，廖家湾社区给独居老人送去烟雾

报警器、灭火器，将烟火报警器安装到合适的位置，并手把手教会他们使用灭火器。

一张宣传单，送去安全知识。廖家湾社区给社区居民送去了安全知识宣传单，内容包含了楼栋消防火灾应急演练资料、住宅小区电动自行车停放与充电安全的温馨提示、《长沙市住宅物业消防安全管理办法》、谨防一氧化碳中毒的温馨提示、各类事故的案例警示等。

一次隐患排查，送去平安祝福。廖家湾社区邀请专业的消

防检测公司，对辖区旅馆、饭店等人员密集场所进行全面的消防排查，同时重点关注社区内独居老人、残疾人等特殊人群，专人上门检查燃气、取暖设备等，及时排除安全隐患，嘱咐居民时刻注意用火、用电、用气安全，为他们送去平安祝福。

深入的安全宣传、定期的隐患排查、常态的安全防范，使居民进一步了解和掌握用火用电用气安全知识，提升防范意识和自救能力。

藩后街社区

翰墨飘香暖人心，笔墨浓情送祝福

本报讯（通讯员 罗丹）为传承和弘扬中国传统文化精华，近日，长沙市芙蓉区定王台街道藩后街社区联合长沙银行五一支行开展“翰墨飘香迎新年，笔墨浓情送祝福”活动。

活动当日，藩后街社区邀请书法家进社区，在长沙银行五一支行大厅现场泼墨挥毫，一句句吉祥的祝福跃然纸上，一张张喜悦的笑脸随笔墨飞扬，浓浓的年味儿“扑面而来”。应居民要求推出的“点单服务”赢得居民一致赞扬，大家纷纷报出自己喜欢的春联字句，让书法家们私人定制。大家跟随书法家们的笔触，在幽幽墨香中，感受书法的诗情画意，感受中国传统文化的美好。



书法家们挥墨书写春联

梅岭社区

青少年公益志愿行，暖心暖意暖真情

本报讯（通讯员 邬莹琳）“陈娭毑，‘源圈’小小志愿者们来看您啦。”近日，长沙市天心区文源街道梅岭社区新时代文明实践站、街道“源圈”公益服务站的志愿者敲开了梅岭社区困难户陈奶奶家的门。

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，推动青少年志愿服务活动常态化、长效化，增强青少年社会责任感和使命感，梅岭社区新时代文明实践站联合“源圈”公益服务站开展“扶残助老 温暖相伴”慰问帮扶活动。青园小学井岗1704中队的学生志愿者带着用零花钱购买的米、油和鸡蛋等生活物资，前往梅岭社区4户困难户家中进行温暖陪伴志愿服务。

来自梅岭社区因病致困、独居的陈奶奶，看到学生和家长们前来，不停地拉着孩子和家长说：“我真的又感动又开心，谢谢你们来看我，关心我，也祝你们好好学习，身体健康。”

接下来，梅岭社区将根据“爱心天心”帮扶工程及文源街道“源圈”公益项目继续做好慰问帮扶、卫生环保、文明引导等各类志愿活动，深入开展文明实践，弘扬社会正能量。

火车站社区组织青少年为辖区老年人捐赠书籍



小志愿者们认真整理捐献的书籍

本报讯（通讯员 熊潇妤）近日，来自长沙市芙蓉区五里牌街道火车站社区朝阳一村的60多位学生和家长齐聚一堂，为社区的老年人和有需要的小朋友捐赠书籍。

为帮助辖区中小学生度过有意义的假期生活，火车站社区党委联合芙蓉区好女儿志愿服务中心，决定组织放假的中小学生为社区老人捐赠书籍，经过几天时间的筹备，由东晖小学四年级学生龚子航等3名学生发起、芙蓉区好女儿志愿服务中心和部分家长共同组织的捐书活动如期开幕。来自火车站社区各个楼栋的孩子们纷纷走出家门，抱上精心挑选的各类书籍，在家长的带领下到社区老年人活动中心，踊跃捐出自己的爱心和孝心。

志愿者认真清点孩子们捐来的书籍，登记造册并分类摆放，充实活动中心的阅览室和图书室，并挑选部分精品图书准备捐赠给其他社区的爱心组织，让更多的居民特别是老年人足不出户就能读到有趣的书籍，充实生活。